
地方創生推進交付金及び地方創生拠点整備交付金を活用した事業の実施状況（ＫＰＩの達成状況）について（平成29年度執行分）

総合戦略 実績額 交付金事業におけるＫＰＩの状況
（県一次評価） （単位：円） 指標 指標値 実績値 （達成率）

基本目標１　県内にしごとをつくり、安心して働けるようにする

（１）未病産業

①未病産業の創出・育成 ★★★ 概ね順調に進んでいます

（２）ロボット産業

①ロボット関連産業の創出・育成 ★★★★ 順調に進んでいます

（３）エネルギー産業

①エネルギー産業の振興 ★★★★ 順調に進んでいます

（４）観光産業

①観光産業の振興 ★★★★ 順調に進んでいます

（５）産業創出・育成

①成長産業の創出・育成 ★★★ 概ね順調に進んでいます

②産業集積の促進 ★★★★ 順調に進んでいます

③県内産業の成長促進 ★★★ 概ね順調に進んでいます
プロフェッショナル人材戦略拠点運
営事業

地方創生推進交付
金

39,674,191
神奈川県プロ人材活用センターにお
ける相談件数

300件 283件 (94.3%)

神奈川県プロ人材活用センターにお
ける成約件数

30件 62件 (206.6%)

小規模分散温室ネットワーク制御
研究施設整備計画

地方創生拠点整備
交付金

93,873,924 ICT温室導入経営体数 - 1件 （-）

年間販売額3,000万円以上のトップ経
営体の育成数

- - （-）

中小企業ＩｏＴ導入支援拠点整備事
業

地方創生拠点整備
交付金

94,529,166 実用化支援件数 2件 2件 (100.0%)

依頼試験件数 385件 475件 (123.3%)

受託研究件数 2件 1件 (50.0%)

畜産技術センター環境制御型養豚
施設整備計画

地方創生拠点整備
交付金

17,833,500 多産系母豚導入農家戸数 - - （-）

多産系F1母豚導入飼養頭数 - - （-）

環境対策実施農家数 - - （-）

（６）就業の促進

①就業の促進 ★★★ 概ね順調に進んでいます

項目区分 交付金の種類交付対象事業の名称 一次評価

地方創生に
相当程度効
果があった

地方創生に
効果があっ
た

地方創生に
相当程度効
果があった

―

　　　※
1

資 料 ４-１



総合戦略 実績額 交付金事業におけるＫＰＩの状況
（県一次評価） （単位：円） 指標 指標値 実績値 （達成率）

項目区分 交付金の種類交付対象事業の名称 一次評価

基本目標２　神奈川への新しいひとの流れをつくる

（１）神奈川ライフの展開

①神奈川ライフの展開による移住・定住の促進 ★★★ 概ね順調に進んでいます

（２）神奈川モデルのショーケース化

①ヘルスケア・ニューフロンティアの発信 ★★★ 概ね順調に進んでいます
超高齢社会を乗り越える未病を
テーマにした活力ある地域づくり

地方創生推進交付
金

48,418,988 マイME-BYOカルテ登録者数 50,000人 52,000人 (104.0%)

マイME-BYOカルテと連動した民間
アプリケーションの数

10個 11個 (110.0%)

②エネルギー自立型の住宅・ビル・街の形成をめ
ざす神奈川の発信

★★★ 概ね順調に進んでいます

③ロボットと共生する神奈川の発信 ★★★★ 順調に進んでいます

（３）観光プロモーションの推進

①外国人観光客の誘致促進 ★★★★ 順調に進んでいます

②国内観光客の誘客促進 ★★★★ 順調に進んでいます

（４）地域資源を活用した魅力づくり

①県西地域活性化プロジェクトの推進 ★★★★ 順調に進んでいます
県西地域活性化プロジェクト推進
事業

地方創生推進交付
金

124,157,648
県西地域２市８町における社会増減

※
2 -1,200人 66人 (213.5%)

県西地域２市８町における入込観光
客数

3,490万人 3,617万人 (103.6%)

「県西未病観光コンシェルジュ」講座
修了者数

360人 371人 (103.0%)

②三浦半島魅力最大化プロジェクトの推進 ★★ やや遅れています
三浦半島魅力最大化プロジェクト
推進事業

地方創生推進交付
金

26,366,620
三浦半島４市１町における入込観光
客数

3,850万人 3,661万人 (95.0%)

三浦半島４市１町における社会増減

※
3 -780人 -566人 (126.6%)

各種イベント参加者数 53,000人 124,945人 (235.7%)

③かながわシープロジェクトの推進 ★★★ 概ね順調に進んでいます かながわシープロジェクト推進事業
地方創生推進交付
金

23,152,486
SHONAN地域（相模湾沿岸13市町）
を訪れる年間の入込観光客数(暦年)

7,885万人 7,602万人 (96.4%)
地方創生に
効果があっ
た

④マグカルの推進 ★★★★ 順調に進んでいます

地方創生に
非常に効果
があった

地方創生に
非常に効果
的であった

地方創生に
相当程度効
果があった



総合戦略 実績額 交付金事業におけるＫＰＩの状況
（県一次評価） （単位：円） 指標 指標値 実績値 （達成率）

項目区分 交付金の種類交付対象事業の名称 一次評価

⑤地域のマグネットとなる魅力づくり ★★★ 概ね順調に進んでいます
新たな観光の核づくり形成促進事
業

地方創生推進交付
金

12,999,798
新たな観光の核づくり地域の入込観
光客数（暦年）

314万人 314万人 (100.0%)

神奈川県の入込観光客数（暦年） 19,600万人 20,069万人 (102.3%)

県内を周遊する体験型ツアーの企
画・商品化件数(累計)

600件 676件 (112.6%)

観光消費総額（暦年） 14,000億円
集計中

（2019年３月
把握予定）

（-）

宮ヶ瀬湖周辺地域ＤＭＯ推進事業
地方創生推進交付
金

15,434,020 宮ヶ瀬湖周辺地域の来訪者数 163万人 167万人 (102.4%)

来訪者の広域化率（神奈川県以外来
訪者率）

28.0% 26.4% (94.2%)

宮ヶ瀬湖周辺地域活性化施設整
備事業

地方創生拠点整備
交付金

34,067,412 宮ヶ瀬湖周辺地域の来訪者数 163万人 167万人 (102.4%)

来訪者の広域化率（神奈川県以外来
訪者率）

28.0% 26.4% (94.2%)

日本遺産を核とした神奈川の歴史
文化による観光振興事業

地方創生推進交付
金

19,679,175 神奈川県の入込観光客数（暦年） 19,600万人 20,069万人 (102.3%)

新たな観光の核づくり地域の年間入
込観光客数（暦年）

314万人 314万人 (100.0%)

県内を周遊する体験型ツアーの企
画・商品化件数(累計)

600件 676件 (112.6%)

セーリングレガシー継承施設等整
備事業

地方創生拠点整備
交付金

33,059,685
葉山ヨットハーバーの保管料の増加
分

- - (-)
地方創生に
相当程度効
果があった

基本目標３　若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえる

（１）結婚から育児までの切れ目ない支援

①若い世代の経済的基盤の安定、社会的自立に
向けた支援

★★★ 概ね順調に進んでいます

②結婚の希望をかなえる環境づくり ★★ やや遅れています

③妊娠・出産を支える社会環境の整備 ★★ やや遅れています

④子育てを応援する社会の実現 ★★★ 概ね順調に進んでいます

（２）男女共同参画の推進

①女性の活躍支援と男女共同参画の推進 ★★★ 概ね順調に進んでいます

（３）働き方の改革

①多様な働き方ができる環境づくり ★★★★ 順調に進んでいます

地方創生に
相当程度効
果があった

地方創生に
非常に効果
があった

地方創生に
相当程度効
果があった

地方創生に
相当程度効
果があった



総合戦略 実績額 交付金事業におけるＫＰＩの状況
（県一次評価） （単位：円） 指標 指標値 実績値 （達成率）

項目区分 交付金の種類交付対象事業の名称 一次評価

基本目標４　活力と魅力あふれるまちづくりを進める

（１）健康長寿のまちづくり

①未病を改善する環境づくり ★★★ 概ね順調に進んでいます

②高齢になっても活躍できる社会づくり ★★★ 概ね順調に進んでいます 生涯現役かながわ推進事業
地方創生推進交付
金

2,240,087
「かながわ人生100歳時代ネットワーク」
の参加団体のうち、活躍の場へつなげる
しくみがある団体数

20団体 21団体 (105.0%)

「かながわ人生100歳時代ネットワーク」
の参加団体数

25団体 43団体 (172.0%)

「かながわ人生100歳時代ネットワーク」
に参加する大学等が実施した資格・スキ
ルを習得するための専門性の高い講座
の受講者数

60人 94人 (156.6%)

「かながわ人生100歳時代ネットワーク」
に参加する大学等が実施した専門性の
高い講座の受講者のうち、活躍の場へ
つながって活躍している者の数

15人 21人 (140.0%)

（２）持続可能な魅力あるまちづくり

①人口減少社会に対応したまちづくりの推進 ★★★ 概ね順調に進んでいます

②個性豊かなまちづくりの推進 ★★★ 概ね順調に進んでいます

③安全で安心なまちづくりの推進 ★★★ 概ね順調に進んでいます

（３）交通ネットワークの充実

①交流と連携を支える道路網の整備・活用と鉄道
網の整備など

★★ やや遅れています

※
1
　30年度への事故繰越を行ったため、来年度に評価を実施予定。

※
2
　指標「県西地域２市８町における社会増減」についての達成率は、交付金申請当初値-2,315人を基準に計算している。

※
3
　指標「三浦半島４市１町における社会増減数（暦年）」についての達成率は、交付金申請当初値-1,582人を基準に計算している。

地方創生に
非常に効果
的であった


